



Datum: 27.03.2018

Medij: Čačanske novine

Rubrika: Politika

Autori: Stojan Marković

Teme: Stalna konferencija gradova i opština (SKGO)

Napomena:

Površina: 657

Tiraž: 0



Naslov: Koliko košta tetkin zid

Strana: 6,7

Наше питање колико је грађане Чачка коштала изградња потпорног зида (познатијег као теткин зид) у улици Лознички пут, дуго је наилазило на зид ћутања. Директор ЈП Градац, Драган Вукајловић, најпре није желео да одговори ни на једно од наших питања везано за изградњу поменутог зида. Када

У свом писаном одговору Бојовић наводи да градска управа нема никаква сазнања да је потпорни зид у улици Лознички пут уопште рађен нити колико су ти радови коштали. Тврди и да у Уговору о вршењу услуга ЈП Градац за 2018. годину, чија укупна уговорена вредност је читавих 72 милиона

бахати директор какав је био онај претходни и какав је овај сада - сматра Сретен Белошевић, координатор ДЈБ за централну и западну Србију.

На 20. седници Скупштине града дошло је до вербалне расправе између одборника СНС-а Александра Максимовића, који је за говорницом прочитао податке везане за градњу потпорног зида у улици Лознички пут и одборнице ГГ "За напреднији Чачак" Виолете Марковић која је оспоравала истинитост Максимовићевих навода.

ЛОКАЛНА ВЛАСТ НЕ ЗНА ТА РАДИ ЈП ГРАДАЦ

Колико кошта теткин зид

Директор ЈП Градац: изградња зида плаћена 424.000,00
Помоћник градоначелника: немамо никаква сазнања да је потпорни зид уопште рађен нити колико су ти радови коштали

смо се позвали на Закон о доступности информација од јавног значаја доставио нам је део одговора, али не све одговоре и не потпуне одговоре.

На крају, ипак, нам је одговорио, да је изградња зида плаћена 424.000,00 без ПДВ-а.

На исто питање за одговором је трагала и Виолета Марковић, одборница у Скупштини града Чачка из одборничке групе "др Александар Радојевић - За напреднији Ча-

чинара, нема ставке потпорни зид у улици Лознички пут.

Само по себи намеће се питање да ли градска власт уопште зна шта се ради у ЈП Градац, да ли неко из градске власти уопште врши надзор над радом у том градском јавном предузећу или управа Градца ради шта хоће и арчи паре пореских обвезника Чачка без контроле и полагања рачуна било коме.

- Све стручне анализе и препоруке Канцеларије ЕУ у Србији, НАЛЕД-а и СКГО, од пре неколико година показале су да јавна предузећа као што је ЈП Градац, свуда у Србији треба укинути. Што пре, то боље. Градац је једно у низу сличних нефункционалних јавних предузећа по градовима и општинама широм Србије, које озбиљно угрожава пословање осталих комуналних предузећа у Чачку. Напредњачка власт у Чачку није хтела да слуша стручне препоруке, па је уместо да Градац угаси изабрала варијанту да га трансформише у још гору варијанту од оне која је била раније. То само показује колико власт може да буде необавештена, нестручна али и тврдоглава и да се води само партијским интересима, јер Градац није ништа друго до страначка филијала за запошљавање и непресушни бунар за бацање пара пореских обвезника Чачка. Нарочито кад га води неспособни, неодговорни и



Сретен Белошевић

- Без обзира шта је неко написао одборнику Максимовићу да каже он мора за скупштинском говорницом да говори истину. То шта одборнику Максимовићу прича директор ЈП Градац, може да му прича шта год хоће, али ништа од онога што је Максимовић изговорио за говорницом није истина и за то постоје документи. Мени је директор ЈП Градац, као одговоре на моја одборничка питања, дао три документа са потписом и печатом, а у питању су лажне тврдње које су написане. И ја сматрам да ће директор за то да одговара. А ви одборнице Максимовићу немојте да дозвољавате себи да ви одговарате за туђе лажи - била је децидна одборница Виолета Марковић.

И тако, док се одборници тек загревају за скупштинску дебату о теткинм зиду, истина сваког дана у све драстичнијем облику избија на површину. Несумњиво у питању је нова велика афера тренутне локалне власти у Чачку.

Да у Србији у свакој озбиљној ситуацији има и духа хумора, све-



Драган Ћендић

чак". Како од управе ЈП Градац није добила одговор, питала је управу Града Чачка и добила више него запањујући одговор од Милана Бојовића, помоћника градоначелника за област месне самоуправае и инфраструктуре.





Datum: 27.03.2018

Medij: Čačanske novine

Rubrika: Politika

Autori: Stojan Marković

Teme: Stalna konferencija gradova i opština (SKGO)

Naslov: Koliko košta tetkin zid

Napomena:

Površina: 657

Tiraž: 0



Strana: 6,7



дочи и дискусија одборника Ђендића (Двери) на седници Скупштине града.

- Мој предлог је да шеф Штаба за ванредне ситуације о трошку града за 2018. годину, наручи израду и поставку једне табле на потпорни зид на Лозничком путу, а да на табли буде исписано "Вољеној тетки од народног посланика", па да завршимо са овом темом. А ја сада јавно кажем да са ове говорнице поздрављам све моје тетке које волим и ценим, да ако којим случајем једног дана постанем градоначелник или народни посланик, да ми се док сам на тој функцији не обраћају ни за шта.

Стојан Марковић

